
Trabajamos con los ordenadores. 

 

 

1.​ Encendemos “la pantalla”. 

 

2.​ Encendemos “el ordenador”. Botón “rojo o verde” del 

lateral. 

 

3.​ Dejamos que cargue el ordenador. 

 

4.​ Cuando salga en la pantalla el cuadradito donde pone: 

usuario:  escribimos 

usuario 

y seguidamente picamos en la tecla “Entrar” “Intro” 

 

5.​ Cuando salga en cuadradito que pone: 

contraseña:  escribimos 

usuario 

y seguidamente picamos en la tecla “Entrar” “Intro” 

 

6.​ Dejamos que cargue el ordenador. 

 

7.​ Miramos el panel de arriba y buscamos la “bola del mundo”. 

Picamos en ella. 

 

8.​ Ahora picamos donde pone:  

WIKIPEDIA. 

 

9.​ Miramos el cuadradito donde está escrita “la dirección  de  

esa página”. Nos fijamos bien en la flechita que está a su 

derecha, picamos sobre ella y la desplegamos. 

 

 

 



10. Si aparece algunas de las siguientes direcciones picamos en 

ella: 

 

​ ​ http://aprendemosjugando.iespana.es 

 

​ ​ http://ieros.iespana.es 

 

​ ​ http://www.lacoctelera.com/aula 

 

11.​Si sale la primera página, nos quedamos en ella. 

 

12. Si sale algunas de las otras dos, hay que buscar donde pone 

página de Mª Eugenia o Aprendemos Jugando. 

 

13. Si no sale ninguna de las páginas al desplegar la flechita, 

hemos de borrar la dirección que sale y escribir: 

​ ​  

http://aprendemosjugando.iespana.es 

​ ​ y le damos a la tecla “Entrar”. 

  

14. Cuando ya estamos en la página “Aprendemos Jugando”, 

picamos en el siguiente orden: 

 

1º Botón que pone: Adelante. 

 

2º Botón que pone: Enlaces. 

 

3º Buscamos: Mi escondite. 

 

4º Una vez ahí ya diremos donde vamos a trabajar. 

 

 

15. Al terminar cerramos todas las páginas abiertas, picando en 

la esquinita donde está la X 

 

http://aprendemosjugando.iespana.es
http://ieros.iespana.es
http://www.lacoctelera.com/aula


16. Buscamos en el panel de arriba el “botón rojo” de apagado. 

Picamos en él. 

 

17. Observamos como sale un listado de palabras. 

 

18. Cuando la pantalla se quede negra apagamos la pantalla. 

 

19. Colocamos la pantalla, el teclado y el ratón en la posición que 

nos lo encontramos. 

 

20. Colocamos las sillas bien puestas y en orden, en fila, salimos 

de la clase. 

 
 
 
  


